
保護者アンケート集計
家庭数　5558 回収数　46

とてもそう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 未回答

1 お子様が、楽しく園に通う事ができている 31 15

2
園での生活を通す中で、年度始めに比べお子様
の成長を感じる

36 9 1

3
園でのお子様の様子を、しっかりと保護者へ伝
達されていた

26 14 5 1

4
お子様がケガや発熱等、体に変化が見られた際
は、しっかりと報告があった

36 9 1

5
お製作や行事など、子どもが楽しく取り組むこ
とができていた

32 14

6
栄養価を考えた給食を提供し、保護者にわかり
やすいよう掲示していた

34 12

7
状況に応じて、子ども達の安全に配慮した措置
が取られていた

31 15

8
子ども達に必要な避難訓練や災害訓練が行われ
ていた

33 12 1

とてもそう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 未回答

1
重要事項説明書に園の内容や、説明などがしっ
かりと明記されている

33 13

2
園で発行している各「おたより」には、必要な
情報が記載されている

31 14 1

3
行事や保育に関して、柔軟に対応し、状況に応
じた保育が行われていた

32 11 2 1

4
子ども達に対し、内科検診•歯科検診•検便など
が、しっかりと行われていた

39 7

5
保護者が職員や園に気になる事や相談事がある
際、相談しやすい状況である

30 13 2 1

6
HPでは、子どもの写真や、給食の写真などが見
られて良かったですか?

36 8 1 1

7
HPでは、月ごとの園だよりや献立が見られて良
かったですか?

37 7 1 1

8
保護者メールは状況に応じて必要な情報が届い
ていた

37 8 1

9
アプリ等での出欠連絡や、情報入力など便利に
感じましたか?

38 8

保育の内容について

保育園の運営について



とても そう思う そう思う あまり思わない そう思わ な い わからない 未回答

10
保護者、子どものプライバシーは守られて
いた(関 係機関への情報提供を除く)

33 13

11 職員は日頃、丁寧に対応をしていた 33 11 2

12
保護者の意見などがあった際、職員や園か
ら十分な 回答•説明が得られましたか?

33 10 2 1

13
園にかかる費用の面で、入園時や、進級時
に十分な 説明がありましたか?

32 24

14
子ども達に対して、季節に応じた対応や対
処がされていた

35 10 1

とても そう思う そう思う あまり思わない そう思わない わからない 未回答

1
検便は市役所からの強制ではなく、当園に
て独自に 行っておりますが、今後も必要だ
と感じますか?(保護者負担無し)

20 21 4 1

2

発達障がい等の早期発見のため、県の療育
コーディ ネーターや臨床心理士、医師等と
提携しております が、その方々から見た、
お子様の「見立て(診断)」 を正直にお聞き
になりたいですか?

32 12 2

3

祖父母との同居家庭が少ないので、地域の
老人ホー ムとふれあいを持っております
が、今後も継続して よろしいですか?(今年
度は感染対策の一環で実施なし)

32 12 1 1

満足 どちらともいえない 不満 わからない 未回答

1
現在、園を利用している状況で、総合的に
満足して いますか?

43 2 1

＊その他総合的な感想、ご意見等＊

・特にイベントがない普通の日でも保育中の様子が見たいのでHPにあげる写真を増やしてほしいです。

・いつもありがとうございます！あっという間に卒園となってしまいますが、３年間大きなケガもなく毎日楽しく過ごせたのは

先生方のおかげだと思います。甲南立正保育園に通えてよかったです！本当にありがとうございました

・体操教室のようなものを以前のようにやってほしいです。

・共働きなので、預かって頂ける環境があるだけで感謝です。

・いつもご丁寧に接してくださり、とても嬉しかったです。これからもよろしくお願いします。

・降園について。18：00から延長料が発生しますが、18：00前に門が施錠されてしまいます。施錠されていなかったら間に合っ

たのになと感じた時があり、時間前に施錠されるのに疑問を感じました。

・担任の先生を中心に、いつも見ていただきありがっとうございます。子供が楽しそうに保育園へ行く姿を見て安心していま

す。今後もよろしくお願いします。

・兄弟が感染症になった場合、園児も休まなくてはいけない決め事は（コロナ、インフルも５類になったのに）考えが古いと思

います。働いているので、保育園に預けているのに、元も子もないです。

・園長先生にも伝えてありますが、園の門の錠を17：58　３０秒で施錠するのをやめてほしいです。ＱＲが間に合わなければあ

きらめるので、１８時でしまるようにしてほしいです。門を開けて５秒でＱＲが間に合う所も施錠が早くて時間外となることが

納得できません。

・保育園に通ってから出来る事が沢山増え、毎日お友達や先生の話を楽しそうに教えてくれます。今後とも宜しくお願いしま

す。（保育に満足している為建設的な意見はありません！）

・すごく助かっていますありがとうございます。

・娘の個性を尊重していただきながら、日々楽しく通わせていただいてます。本当にありがとうございます。

・イベントをたくさん開いて頂いて子どもたちは楽しそうです。

・自閉症を診断をうけ、療育を利用しながら通園しています。保育園で刺激を受けて話すことが多くなるなど

成長の糧になればと思い併用で様子を見ていますが、その一方で他の子との差や、何かおかしいと感じずにはいられず、このま

ま保育園に通っていていいのか悩まない日はありません。甲南立正保育園内では数少ないかもしれませんが、発達グレーへの対

応、療育のつながりのようなものが実際今までにどのような形であったのか、が知ることができると、今後を考えるにあたって

参考になり助かるなと思います。

クラスの担任の先生だけでなく、他の先生方も、どの園児の顔と名前を覚えているのがすごいと思っております。園児それぞれ

を情報共有する態勢は、引き続き持続していただけると安心感があり助かります。

・いつもちょっとした事でも相談しやすくいつもありがたく思っています。

ベジチェック（推定野菜摂取量を測定できる機器）を私と子どもがやった時にレベル4だんかいで私は悪かったケド子どもは１

番良いレベルだったので同じ物を食べているのにこの差は給食のおかげだなとありがたく思いました。

途中から担任の１人の先生と朝しかあえなくなってしまい少し心配になりました。（何かあったのかと）同じようなタイミング

で通達があったり（仕組みがかわったり、クラスの入口にはってあったり）先生になにかあったのかと、クラスで何かあったの

かと心配になりましたがデリケートな話かと思いきけずにいて・・・しらなくて良い事だから言われないんだろうけど、保護者

の間で話になる事も一回だけでなく何度かあったので一応書きました。

・衛生面と臭いが気になるので、費用が発生しても良いので、オムツを園で処分してほしい。

・いつもありがとうございます。雨の日がマットだけだとぬれてしまいやすく（くつのはきかえ時）・・・もう少し屋根があっ

たりするとありがたいです。また、朝夕で送迎者が違うことがあるので、子供の分の傘立てが欲しいです。

オムツの持ち帰り（とくにうんち）の臭いがひどいので、園で処理していただきたいです。処理費用は負担します。ぜひ検討し

ていただきたいです。

・イベントが多く、子ども達も毎回とても楽しみにしています。ハロウィン・クリスマス・節分 ...今後も続けてほしいです。

・給食、園だよりは紙がいいです…。保湿、ぬらないと、のまないとならない薬は親がいなくても投薬できるようにしてほしい

です。（医者の指示があったときのみ）

・毎日楽しそうに保育園に通っている子どもの様子をみて、とてもうれしく思います。先生方にはいつも子ども達のことを考え

ていただき感謝しています。

・子供同士のトラブルやケガ等の対応も丁寧でわかりやすい説明をしていただけるので安心しておまかせしています。ハロウィ

ンはもちろん、工夫もアイデアが詰まっていて感心させられます。先生方の努力のおかげで楽しませてもらっています。本当に

ありがとうございました。また、娘がクラス全員のお友達と仲良しになれたのも先生のおかげだと思っています。ステキなクラ

スづくりをしてくださり、ありがとうございます。

保育園の運営について

その他(質問等)

総合的な感想



＊その他総合的な感想、ご意見等＊

・特にイベントがない普通の日でも保育中の様子が見たいのでHPにあげる写真を増やしてほしいです。

・いつもありがとうございます！あっという間に卒園となってしまいますが、３年間大きなケガもなく毎日楽しく過ごせたのは

先生方のおかげだと思います。甲南立正保育園に通えてよかったです！本当にありがとうございました

・体操教室のようなものを以前のようにやってほしいです。

・共働きなので、預かって頂ける環境があるだけで感謝です。

・いつもご丁寧に接してくださり、とても嬉しかったです。これからもよろしくお願いします。

・降園について。18：00から延長料が発生しますが、18：00前に門が施錠されてしまいます。施錠されていなかったら間に合っ

たのになと感じた時があり、時間前に施錠されるのに疑問を感じました。

・担任の先生を中心に、いつも見ていただきありがっとうございます。子供が楽しそうに保育園へ行く姿を見て安心していま

す。今後もよろしくお願いします。

・兄弟が感染症になった場合、園児も休まなくてはいけない決め事は（コロナ、インフルも５類になったのに）考えが古いと思

います。働いているので、保育園に預けているのに、元も子もないです。

・園長先生にも伝えてありますが、園の門の錠を17：58　３０秒で施錠するのをやめてほしいです。ＱＲが間に合わなければあ

きらめるので、１８時でしまるようにしてほしいです。門を開けて５秒でＱＲが間に合う所も施錠が早くて時間外となることが

納得できません。

・保育園に通ってから出来る事が沢山増え、毎日お友達や先生の話を楽しそうに教えてくれます。今後とも宜しくお願いしま

す。（保育に満足している為建設的な意見はありません！）

・すごく助かっていますありがとうございます。

・娘の個性を尊重していただきながら、日々楽しく通わせていただいてます。本当にありがとうございます。

・イベントをたくさん開いて頂いて子どもたちは楽しそうです。

・自閉症を診断をうけ、療育を利用しながら通園しています。保育園で刺激を受けて話すことが多くなるなど

成長の糧になればと思い併用で様子を見ていますが、その一方で他の子との差や、何かおかしいと感じずにはいられず、このま

ま保育園に通っていていいのか悩まない日はありません。甲南立正保育園内では数少ないかもしれませんが、発達グレーへの対

応、療育のつながりのようなものが実際今までにどのような形であったのか、が知ることができると、今後を考えるにあたって

参考になり助かるなと思います。

クラスの担任の先生だけでなく、他の先生方も、どの園児の顔と名前を覚えているのがすごいと思っております。園児それぞれ

を情報共有する態勢は、引き続き持続していただけると安心感があり助かります。

・いつもちょっとした事でも相談しやすくいつもありがたく思っています。

ベジチェック（推定野菜摂取量を測定できる機器）を私と子どもがやった時にレベル4だんかいで私は悪かったケド子どもは１

番良いレベルだったので同じ物を食べているのにこの差は給食のおかげだなとありがたく思いました。

途中から担任の１人の先生と朝しかあえなくなってしまい少し心配になりました。（何かあったのかと）同じようなタイミング

で通達があったり（仕組みがかわったり、クラスの入口にはってあったり）先生になにかあったのかと、クラスで何かあったの

かと心配になりましたがデリケートな話かと思いきけずにいて・・・しらなくて良い事だから言われないんだろうけど、保護者

の間で話になる事も一回だけでなく何度かあったので一応書きました。

・衛生面と臭いが気になるので、費用が発生しても良いので、オムツを園で処分してほしい。

・いつもありがとうございます。雨の日がマットだけだとぬれてしまいやすく（くつのはきかえ時）・・・もう少し屋根があっ

たりするとありがたいです。また、朝夕で送迎者が違うことがあるので、子供の分の傘立てが欲しいです。

オムツの持ち帰り（とくにうんち）の臭いがひどいので、園で処理していただきたいです。処理費用は負担します。ぜひ検討し

ていただきたいです。

・イベントが多く、子ども達も毎回とても楽しみにしています。ハロウィン・クリスマス・節分 ...今後も続けてほしいです。

・給食、園だよりは紙がいいです…。保湿、ぬらないと、のまないとならない薬は親がいなくても投薬できるようにしてほしい

です。（医者の指示があったときのみ）

・毎日楽しそうに保育園に通っている子どもの様子をみて、とてもうれしく思います。先生方にはいつも子ども達のことを考え

ていただき感謝しています。

・子供同士のトラブルやケガ等の対応も丁寧でわかりやすい説明をしていただけるので安心しておまかせしています。ハロウィ

ンはもちろん、工夫もアイデアが詰まっていて感心させられます。先生方の努力のおかげで楽しませてもらっています。本当に

ありがとうございました。また、娘がクラス全員のお友達と仲良しになれたのも先生のおかげだと思っています。ステキなクラ

スづくりをしてくださり、ありがとうございます。


